
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PONTAL
ATA DA 73a REUNIÃO ORDINÁRIA

1 Aos trinta e um dias do mês de Maio de 2016, reuniu-se o Conselho Municipal de Saúde de
2 Pontal, na sala de reuniões da licitação da Prefeitura Municipal de Pontal, situada à Rua
3 Guilherme Silva, n ° 337 - Centro, às 15 horas e 20 minutos, Cássia, vice presidente, agradece a
4 presença de todos, justifica a ausência da presidente Fernanda Marcolino, e inicia a reunião
5 questionando se todos receberam a ata da última reunião, a 72° reunião ordinária, e se alguém
6 tem alguma sugestão, como não houve manifestação, ata foi aprovada, dando sequência Cássia
7 comunica a todos que a pauta será a prestação de contas do primeiro quadrimestre de 2016, a
8 apresentação da nova conselheira, Alexandra Josefa de Souza, para representar os usuários,
9 visto que Mariana Machado assumiu a suplência da representação do controle de vetores e

10 zoonoses, e passa a palavra a Jêniffer Adriele Faquim de Castro, conselheira e diretora da
11 Vigilância Sanitária, para apresentar o trabalho realizado quanto ao controle da água do
12 município, Jêniffer inicia a apresentação, relatando que ela e o servidor Variei, participaram
13 recentemente de uma capacitação em Brodowski sobre a fluoretação da água para o consumo
14 humano, explicando para os presentes, que a vigilância Sanitária é a responsável por este
15 trabalho no município, de forma fiscalizadora, visto que muitos profissionais, inclusive da saúde,
16 desconhecem este fato, mediante isto, Jêniffer, expõe o trabalho desenvolvido, Jêniffer explica
17 que pelo porte do município, o Instituto Adolfo Lutz, disponibiliza o quantitativo de nove
18 amostras, destas, duas, temos direito a coleta para análise do flúor, que o a vigilância opta por
19 coletar próximo a locais com grande número de crianças, portanto próximos a escolas, ONG e
20 etc. Jêniffer explica que o cloro é adicionado a água para eliminar as bactérias e
21 microorganismos, e assim, evitando outros problemas de saúde, e o flúor também deve ser
22 monitorado pois, fora do parâmetro, abaixo ou excedente, se torna prejudicial a saúde, sendo
23 importantíssimo dentro do parâmetro para prevenção de cáries nos dentes. Jêniffer apresenta as
24 os resultados das coletas do primeiro quadrimestre de 2016 para todos conselheiros presentes,
25 e explica que na presença de desconformidade, é realizado um documento e enviado para o
26 departamento de água e esgoto para que assim seja apurado o motivo de tal alteração, e sanar
27 a questão. Finalizada a apresentação, Cássia inicia apresentação da audiência pública,
28 elencando a composição da secretaria de saúde, os prestadores de serviços, prosseguindo,
29 Cássia apresenta o relatório operacional com os quantitativos por unidade de, curativos,
30 inalação, retirada de pontos, atividade em grupo, coleta de papanicolau, aferição de PA ,
31 glicemia capilar.teste do pezinho, administração de medicamentos, avaliação antropométrico,
32 visitas domiciliares de ACS, consulta domiciliares médicas, consultas de pré natal, consultas de
33 enfermagem, assistência domiciliar por profissional de nível médio, consultas médicas na
34 atenção básica ( por unidade e por profissional),consultas médicas no CSII ( por especialidade e
35 profissional) consultas de pediatria no plantão da Santa Casa, consultas médica no pronto
36 atendimento do CSII, programa melhor em casa com todos seus atendimentos( médico,
37 enfermeira e fisioterapeutas), atendimentos do social da saúde, odontologia ( centro
38 odontológico, escolas e unidades), consultas médica especialidades do AME,
39 eletrocardiogramas, consulta no ambulatório de saúde mental, NEPS (fonoaudiologia), espaço
40 da mulher, vigilância sanitária e epidemiológica, número de pacientes transportados para as
41 cidades de São Paulo, Bauru, Barretes, Ribeirão Preto, Franca, Batatais, Sertãozinho, Santa
42 Rita do Passa Quatro, Araraquara, Américo Brasiliense, dentro do município) SAMU, Assistência
43 Farmacêutica ( medicamentos recebidos e dispensados), receitas atendidas, atividades
44 realizadas pelo controle de vetores, e zoonoses, centro de fisioterapia, partos Santa Casa,
45 realização de exames pelos laboratórios Santa Tereza e Santa Rita, teste rápido, endoscopias
46 realizadas, exames citológicos do Dr. Frank, exames citológicos da sobeccan, exames de alto
47 custo pagos pela prefeitura, finalizando Cássia, apresenta o relatório financeiro, com todas as
48 despesas da saúde no quadrimestre, o total de repasse SUS, receita própria, total de receita a
49 ser aplicada, todos conselheiros presentes aprovam a audiência. Dando sequência Cássia
50 convida todos conselheiros presentes a analisar as notas fiscais do período, após a conferência
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de todos os presentes, e sem dúvidas, prestação de contas do 1° quadrimestre de 2016
aprovado.

Nada mais a tratar, eu U&/n/i'çx \l&Y\w\ 7A^n/̂ \/JU,' vice presidente do
Conselho Municipal de Saúde, redigi e digitei a presente at
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Representantes de Governo, Prestadores de Serviços Privados Conveniados ou
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Secretaria Municipal de Sa
Titular: Sidney Infante
Suplente: Fernanda Marcolino

Secretaria Municipal da Educação
Titular: Helena Maria Sicchieri Pedro
Suplente: Nathália Domaine Raposo

Secretaria Municipal da Promoção Social
Titular: Irene Batista Sales Carneiro
Suplente: Inês Helena Pereira de Oliveira

Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Pontal
Titular: Etelvina Alves Nogueira
Suplente: Luciano Aparecido Stroppa

Laboratórios de Análises Clínicas
Titular: Vítor Hugo Sala
Suplente: Valdenice Luiz Fiusa Chagas

Representantes dos Trabalhadores da Saúde:

Atenção Básica
Titular: Cássia Gabriela Lemes Menegheli
Suplente: Rita de Cássia Cavaton Mariano

Vigilância Epidemiológica/Sanitária
Titular: Jeniffer Adrielle Faquim de Castro
Suplente: Patrícia Carniça Roberto

Centro de Fisioterapia
Titular: Darwin Matheus Siquieri Okubo
Suplente: Nara Fernanda Braz da Silva Leal

Apoio Terapêutico e Atenção Especializada
Titular: Mareio Eurípedes Veiga .,
Suplente: Sirlene Cristina de Freitas Degasperi Xx/tOAvJL» G

Controle Zoonoses e Vetores
Titular: Fabrício César Ferrante
Suplente:
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Representantes dos Usuários:

Titular: Célia Maria Crivelaro - Bairro: Jardim Princesa
Suplente: Ronilda Querina Silva - Bairro: Francisco de Paula

Titular: Cecília Batista Vera Cruz de Souza
Suplente: Shirley da Silva

Titular: Vagner Policarpo L u z * ' /6/f»*' A
Suplente: Mariana Machado

Associação de País e Amigos dos Excepcionais de Pontal -APAE
Titular: Hanna Paula Nunes
Suplente: Tânia Regina Camargo

Conselho Tutelar de Pontal
Titular: Juliana Marques Duarte Machado
Suplente: Heloísa Helena de Morais

Associação de Proteção e Assistência ao Menor (APAM)
Titular: Shirlei Aparecida Pereira da Silva
Suplente: Daiana Aparecida Cardoso

Centro Educacional "Maria Mãe de Todos"
Titular: Irma Menegheli Ortolan
Suplente: Deise Aparecida Jacomine Pereira

Paróquia São Lourenço
Titular: José dos Santos
Suplente: Maria Michele Santos Silva

Sindicato dos Empregados Rurais de Pontal
Titular: Maria de Fátima Nascimento Guimarães
Suplente: Denílson Costa António

Lar dos Velhos Dona Albertina Schmidt de Pontal
Titular: Zumar Helena Mastrange Vianna
Suplente: Wirlon Sastre de Oliveira
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ipoî iCiO» fcî í* PCJiCuBur,»*!!,!. dnUlkiíi dnng lOnumpdminlo dio^ljtjto .
iiut iitlpuliM guinli l c'i«uri liíucuni u tiniu M c,ntci.sn« dl dupm;»« If MM, Hl
trm*lM»nijOI6, Í T',liltl l1 ).61i'?l, úi iMnnqin.comiiilito, ptr«V.Sí.i(:d(rf'
Io lrai,ii in livw dl Cilii ttw*rnK> f idinl CEF. { piri qut cruout M COWtcimtnig U in

.t*o nkngu4m [Kiiu tli«ii Ignaincu. t tftMo a pnunti «•

l
Wfumjtnc^ri-liJin iiir!̂ »*» jjf
ui Itm esmo OOIHO o uno'*l i<u*t» ru

mtipiKiit
«2«016. 1MJM01S

waWi l «jitM «RIZ1M.3»,

M Segundo Oficial de Registro de Imóveis de Ribeirão Preto
EDITAL PARA INTIMAÇÃO DE JOSÉ ALVES DE CASTRO FILHO
E SUA MULHER SlHAfiLA RODRIGUES CARVALHO DE CASTRO

Min Luclt Cinin. OncliU «* ;•
lilleoít H', «t Lil «' >SUf7

BUiilo n" ' 'DOS9 <«i't rtjlilio, ta f um [ Q MIIKj g m>tià )«unKj m Rjl Huvti,
*» idlimj JfjM AJvtl » CUUO F|tiO I

- ' . - . ,'.',.,
U. l£. 4f, 41 l M '!"-'JJS t'1 ' .0 í1 .'l1.'; ^0^0':
. .

'

. . .
. . : . :

Smaiu ROUFHJUM CjrviUio j( Ciiira. tuniilKMdi H «.t l >M onpnmMli II «fl)icli m r»

'ò'ja.i^IÊ'V;''jLV n'i Vi A' '•• '"/'"r !. •"!i.í"i.l'r7'-'.1-".'i'í.V1.";''.'.'1;irV.''i'"

! EDITAL DE CONVOCAÇÃO

'

'""̂ vlnteiíS^MR »'j Êirip'«nãifr>.nxi» lnic*»l*r"k,rLu».
CNPJ-Mf toijn 11.DU7.ÍUlrtX)C1-3í)

'JÁ: - l jiS »1H 2- inani. Eu OuljílCi
RiO*W)BrB(0 SP. CEP HW-612
;r<l . Mr sol n n .l'.T ÍUÍ«»1O6

ALTERAÇÀO PE CítONOOnAMA E
RETJFfCACÀO DO EDITAL DO

CONCURSO PUBLICO PAU OOCENTEi N< 0»a1«

i C»»™ U«nrtll*ntJ MuniclLiji 0» f't'\ct (U™-FACEF), rupnuntago pur MU R«nw, Brui. pj AHruJu Jov, M*cn«Ju

t 2Ó1S. da Af»j ai S*IKH, pucluoo rra Oiino O<K»I ao Mun«,-lp« Ot Frjn&i n' 508. a» ?B tlí «nm 0* !0'.C i rti.dtj o
nipocutro EdíUJ. not twnmt a sug.!..'

EVENTO

PsrioUo 0» rsc»o»Ti»nio oa« in»criç«gi
DJU o> svOncj;4c os aef»r.rw..B -., ntciî i
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Ljeiiciiturniu m. IIKhJtl >lu Ju IXVtWMId e «[rnuci Jji ptupu.li* tvm ' '
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